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Soutěž v německém jazyce 
školní rok 2024/2025 

Okresní kolo  
Informace pro okres Jihlava 

 

Národní garant: FMV VŠE 

Zodpovědný garant okresního (a krajského kola): Kraj Vysočina 

Organizátor okresního kola pro okres Jihlava (a krajského kola pro Kraj Vysočina): 

Dům dětí a mládeže Jihlava, příspěvková organizace 

Kontaktní osoba:  Mgr. Klára Lysová, lysova@ddmjihlava.cz, tel. 733 675 541 
 

Organizace soutěže 

1. Soutěže jsou dobrovolné a jsou určeny jednotlivcům, kteří v době konání soutěže 
nepřesáhli věkovou hranici 20 let. Žák, kterému je v době soutěže 20 let, může soutěžit.  
2. Soutěž je určena pro žáky s českým občanstvím, kteří studují ve školském zařízení v ČR. 
Účastnit se mohou i žáci s dvojím občanstvím, pokud se jejich druhé občanství neváže ke 
státu, v němž je daný soutěžní jazyk jazykem úředním. Např. pokud má žák vedle českého i 
švýcarské občanství, nemůže se účastnit olympiády v německém jazyce a francouzském 
jazyce apod.  
3. Žák může soutěžit pouze v jedné kategorii, a to buď v kategorii, která odpovídá jeho 
ročníku, nebo v kategorii vyšší. Žák může soutěžit v několika jazycích.  
4. Žáka není možné zařadit přímo do vyššího soutěžního kola. Je třeba účastnit se všech 
postupových kol předepsaných pro danou soutěžní kategorii.  
5. Přihlášením se do soutěže soutěžící (popř. zákonný zástupce) souhlasí s tím, že jeho práce 
a výsledky mohou být v rámci propagace soutěže publikovány. Souhlasí rovněž s tím, že 
osobní údaje shromážděné prostřednictvím přihlášky budou využity pro organizaci a zajištění 
logistiky soutěže.  
6. Do soutěží v cizích jazycích se (mimo kategorii SŠ+) nezařazují žáci z rodin, v nichž je 
komunikačním jazykem daný cizí jazyk, žáci ze škol, v nichž je nadpoloviční část výuky 
realizována v daném cizím jazyce, a žáci, kteří pobývali v daném jazykovém prostředí déle 
než 6 měsíců nepřetržitě (a to během tří let předcházejících jejich účasti v soutěži).  
7. Škola, která žáka/žákyni a jeho/její rodinné podmínky zná nejlépe, musí pro rozhodnutí, 
zda zařadit či nezařadit žáka do příslušné kategorie soutěže, odpovědně zvážit konkrétní 
situaci žáka s cílem nepoškodit ostatní soutěžící. 
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Kategorie pro okresní kolo 

KATEGORIE ZŠ/VG I. – je určena žákům do 7. ročníku (včetně) základních škol a žákům do 2. 
ročníku (včetně) osmiletých gymnázií 
 
KATEGORIE ZŠ II. – je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol 
  
KATEGORIE VG II. – je určena žákům 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. ročníků 
šestiletých gymnázií  
 
KATEGORIE SŠ – je určena žákům 1. až 3. ročníků středních škol, 5. až 7. ročníků osmiletých 
gymnázií, 3. až 5. ročníků šestiletých gymnázií, kde není výuka (nebo její nadpoloviční část) 
realizována v daném cizím jazyce 
 
 KATEGORIE SŠ+ – je určena žákům 1. až 3. ročníků středních škol, 5. až 7. ročníků osmiletých 
gymnázií, 3. až 5. ročníků šestiletých gymnázií, kde je výuka (nebo její nadpoloviční část) 
realizována v daném jazyce + žáci z kategorie SŠ:  
- kteří pochází z bilingvní rodiny, případně jsou v běžném kontaktu s prarodiči či jinými 
příbuznými (rodilými mluvčími) 
- jejichž rodič je sice jiné národnosti (není rodilý mluvčí), ale uvedený jazyk používá v 
komunikaci s potomkem místo svého rodného jazyka  
- kteří pobývali v daném jazykovém prostředí déle než 6 měsíců nepřetržitě (a to během tří 
let předcházejících jejich účasti v soutěži) 
 
Postupová kola a postupový klíč 

Školní kola – garantují jednotlivé školy  
Okresní kola – garantují krajské úřady a zajištění partneři  
Krajská kola – vzor doporučeného zadání poskytuje na kraje FMV VŠE, logistiku a organizaci 
garantují krajské úřady a zajištění partneři  
Ústřední kola – garantuje a zajišťuje FMV VŠE 
 
Přihlášením do soutěže garantuje soutěžící a ředitel školy, případně pověřený učitel, 
správnost zařazení soutěžícího do kategorie! V případě porušení pravidel pro zařazení 
soutěžícího do kategorie bude postupováno v souladu s celostátními propozicemi Soutěží 
v cizích jazycích. 
 
Dohled nad žáky po dobu dopravy na jednotlivá postupová kola zajišťuje vysílající škola, 
pokud se se zákonným zástupcem žáka nedohodne jinak. V průběhu soutěže přejímá dohled 
nad žáky organizátor, který určí počátek a konec tohoto dohledu. 
 
Jednotlivá kola soutěží v cizích jazycích jsou neveřejná.  
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Pokud má soutěžící výhrady k regulérnosti průběhu soutěže, má právo se odvolat v případě 
školního kola k pověřenému učiteli, v případě vyšších soutěžních kol k příslušnému garantovi 
daného kola, popřípadě ke garantovi kola o stupeň vyššího. Tyto námitky lze podat 
nejpozději do 7 pracovních dnů po vyhlášení výsledků soutěže.  
 
Školní kola 
 
Školní kola se uskuteční pod vedením učitele cizího jazyka v jednotlivých školách. Pravidla 
pro organizaci školního kola definují celostátní propozice Soutěží v cizích jazycích. 
Do okresního kola postupují v každé kategorii 2 nejlépe umístění soutěžící v dané 
kategorii. Pokud se vítěz či druhý umístněný nemůže ze zdravotních nebo jiných důvodů 
okresního kola zúčastnit, je možné vyslat náhradníka - dalšího nejlépe umístěného žáka ve 
školním kole. 
 
Okresní kolo: úterý 11. 2. 2025 v DDM Jihlava (Brněnská 46) 

Prosíme o zaslání přihlášek do 21. 1. 2025 prostřednictvím následujícího elektronického 
formuláře: 

https://forms.office.com/e/xFZe5nV8Je 

Pro každou kategorie je třeba vyplnit formulář zvlášť! (Vysílá-li např. škola 4 různé žáky do 2 
různých kategorií, je třeba vyplnit formulář 2 x). Pokud do jedné kategorie vysílá škola jenom 
jednoho žáka, do políček pro druhého žáka stačí vepsat nějaký znak, např. x. 

Pozvánky na okresní kolo s podrobnějšími informacemi budeme zasílat mailem na základě 
přihlášek uvedeným vyučujícím. 
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